



Spoštovana Vera in luč!

Spoštovani bratje in sestre!

Spoštovana bralka in bralec!

Danes, ko nastajajo tele vrstice, je do voditeljev narodne Vere in luči Slovenije prispela resnično žalostna novica. Soustanovitelj gibanja Vere in Luč Jean Vanier je bil skozi leta 1970 do 2005 aktivno vpleten v določena duhovna spremljanja, ki so imela za rezultat med drugim tudi spolno zlorabo šestih odraslih oseb ženskega spola, ki sicer niso bile osebe z motnjami v razvoju. Vendar so doživele dejanja kot težko zlorabo, kljub določeni meri osebne privolitve. Do te ugotovitve je prišla neodvisna zunanja komisija, ki jo je naročilo vodstvo svetovnega gibanja Barka. Prav gotovo bo do nas prispela še kakšna informacija. Zato nam ni potrebno o tej novici izdelati končnega mnenja.

Poizkusil sem moliti, a se je moja molitev sprva razblinila v žalost in šok. Še bom molil. Želim verovati, da razočaranje ni končni odgovor na kakršno koli slabo novico sveta. Konec koncev se lahko zopet zazremo v Jezusa in ga vprašamo: »Kaj pa sedaj Jezus?« »Ne vem«, nam bo rekel. »Ko sem jaz bil prvič razočaran nad človekom, sem se odločil, da zanj umrem na križu. Odločil sem se za ljubezen.« Potem bo pa Jezus vprašal: »Kaj boš pa ti storila, storil?«

Imaš nekaj različnih možnosti:

Šok, obup, jeza, obsodba, sovraštvo, gnev...

Šok, obup, zanikanje, opravičevanje, obtožba žrtev, sovraštvo, gnev...

Šok, obup, jok, odhod, otopelost, obup,...

Šok, žalost,...

Šok, žalost, izročanje,...

Šok, žalost, pogovor, izročanje,...

Šok, žalost, pogovor, molitev, izročanje,...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje,...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, ljubezen, ...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, vera, ljubezen, ...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, vera, ljubezen, razumevanje,...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, vera, ljubezen, razumevanje, odpuščanje,...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, vera, ljubezen, razumevanje, odpuščanje, prošnja,...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, vera, ljubezen, razumevanje, odpuščanje, prošnja, mir,...

Šok, žalost, (pogovor), neodobravanje, molitev, izročanje, upanje, vera, ljubezen, razumevanje, odpuščanje, prošnja, mir, veselje...

...

Jean Vanier, radi te imamo. Šokiral si nas, to je res. Mogoče boš sojen in obsojen. Na žalost nam ne moreš povedati besede v zagovor, ali pač. Vendar Jezus ni prišel na svet samo zaradi greha človeštva. Prišel je predvsem, da bi v človeku obnovil prvotno svetost. Zato te vabim, draga sestra, dragi brat, ki to bereš, da čez čas, ki ga boš potreboval, potrebovala pogledaš ponovno na Jeana Vanierja in zaupaš, da je bil človek, ki je v svoji dobroti dozorel v svetost. Bil je tudi človek, ki je v svoji grešnosti počel stvari, ki so nam zavržna in so greh – žalitev Boga. Tak je bil.

Se bomo naučili Jezusove lekcije?

Ga bomo tudi takega še naprej lahko imeli radi?

Bomo gledali le njegova grešna dejanja in se nam bo zagnusil?

Ni nam potrebno sovražiti, smemo ljubiti tudi takšnega Jeana Vanierja.

Smemo ga posnemati v njegovih čudovitih lastnostih.

Smemo ti reči: Jean, grešil si! Smemo ti reči: to ni prav. To je zavržno dejanje.

Smemo ti reči: Jaz te ne obsojam, ker nisem sodnik.

Smemo namesto tebe vzeti križ negativne strani tvojega življenja in ga, hvaležni za vse dobro, ki si nam ga dal, nositi s teboj.

Smemo iti naprej po poti Vere in luči, po Jezusovi poti Vere in luči v smeri nebes.

Smemo reči tem šestim gospem: OPROSTITE! Molimo za vas! Hvala za vaš glas! Želimo vam notranjega miru in poguma.

br. Jurij Štravs
narodni duhovni asistent VIL Slovenija

Kristina in Damijan Mlinarič
provincialna koordinatorja VIL Slovenija